



平成 18 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 日 新 商 事 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 阿 部 泰 弘
 (コード番号 7490 東証 第二部)
 問 い 合 せ 先 経 理 部 長 本 間 一 郎
 T E L 0 3 - 3 4 5 7 - 6 2 5 3

決算短信の一部訂正について

平成 18 年 5 月 19 日に発表しました、平成 18 年 3 月期決算短信（連結）の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 平成 18 年 3 月期の連結業績（平成 17 年 4 月 1 日～平成 18 年 3 月 31 日）

（単位 百万円：未満切捨）

（訂正前）

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18 年 3 月期	80,325	13.9	586	24.2	902	57.3
17 年 3 月期	70,529	2.0	471	943.2	573	42.0

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		株主資本 当期純利益率		総資本 経常利益率		売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	%	%		
18 年 3 月期	△291	—	△43	50	—	—	△1.7	3.2	—	—	1.1	
17 年 3 月期	464	614.0	59	96	59	65	2.8	2.1	—	—	0.8	

（訂正後）

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18 年 3 月期	80,325	13.9	586	24.2	902	57.3
17 年 3 月期	70,529	2.0	471	943.2	573	42.0

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益		株主資本 当期純利益率		総資本 経常利益率		売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	%	%		
18 年 3 月期	△291	—	△43	52	—	—	△1.7	3.2	—	—	1.1	
17 年 3 月期	464	614.0	59	96	59	65	2.8	2.1	—	—	0.8	

(訂正前)

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年3月期	29,227	17,571	60.1	2,348 59
17年3月期	28,036	17,129	61.1	2,305 94

(訂正後)

(2) 連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年3月期	29,227	17,571	60.1	2,348 57
17年3月期	28,036	17,129	61.1	2,305 94

以 上